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Hvordan blir bensin til bevelgelse?
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[Termodynamisk arbeid
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{Termodynamiske prosesser
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[Termodynamiske prosesser
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[Termodynamiske prosesser
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[Termodynamiske prosesser
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[Termodynamiske prosesser
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[Termodynamiske prosesser
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{Termodynamiske prosesser
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[Varmemaskin
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Varmemaskin?




[Reversibilitet
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[Virkningsgrad av Qarnoj—prosesser]

Chmmol  prose®s besht. kv av
Arwui"% /"“’Q'{w

T Ji)
V(° T Qy




Varmemaskin!




[Varmepumper
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Kjoleskap
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[Entropi




[Termofysikkens 2. lov

Den samlede entropien til et system og dets omgivelser gker i ’
alle naturlige (irreversible) prosesser.

l Varme gar ikke av seg selv fra et legeme med lav temperatur;e/ til pl
et legeme med hgy temperaturd.

Ingen syklisk varmemaskin kan ha som eneste resultat at varme
blir fullstendig omformet til arbeid.

(I alle prosesser blir den samlede energikvaliteten Iavere.)
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